
Pregătirea festivităţilor dedicate zilelor de

1 și 2 mai, precum și a altor sărbători naţionale



Aprilie 1967  

Plan de măsuri  întocmit de maiorul Constantin Moisa din 

cadrul Direcţiei Regionale Suceava, aprobat de şeful 

acesteia, locotenent-colonelul Emil Macri 

În cuprinsul acestui plan se prezintă acţiunile preconizate

pentru a se asigura buna desfăşurare a manifestărilor

organizate cu prilejul sărbătorilor de 1 şi 2 Mai din anul

1967. Una dintre priorități era identificarea „elementelor

duşmănoase care fac agitaţie”.

(ACNSAS, fond Documentar, dosar nr. 8789, vol. 33, ff. 1-6)















Aprilie 1967  

Locotenent-colonelul Mihai Zavera, şeful Direcţiei 

Miliţiei Regiunii Suceava, semnează un „Tabel nominal” 

cu ofiţerii şi subofiţerii care se ocupau de menţinerea 

ordinii şi liniştii publice în oraşul Suceava cu prilejul 

sărbătorilor de 1 şi 2 Mai. 

(ACNSAS, fond Documentar, dosar nr. 8789, vol. 33, ff. 21-22)







19 aprilie 1967  

Plan de măsuri, semnat de căpitanul Traian Cojocaru, şeful 

Secţiei Raionale Gura Humorului, din cadrul Direcţiei 

Regionale Suceava,  în care se prezintă acţiunile întreprinse 

pentru a se asigura buna desfăşurare a manifestărilor 

organizate cu prilejul sărbătorii de 1 Mai.

(ACNSAS, fond Documentar, dosar nr. 8789, vol. 33, ff. 73-74)







24 aprilie 1967  

Plan de acţiune semnat de maiorul Gheorghe Alexandru, 

şeful Serviciului III, din cadrul Direcţiei Regionale Suceava 

Documentul prezintă măsurile care erau luate pentru a se

asigura buna desfăşurare a manifestărilor organizate cu

prilejul sărbătorilor de 1 şi 2 Mai. Se acorda o atenţie

deosebită acelor operațiuni destinate împiedicării

producerii şi răspândirii de manifeste îndreptate împotriva

regimului.

(ACNSAS, fond Documentar, dosar nr. 8789, vol. 33, ff. 50-54)













27 aprilie 1971  

Ordin al generalului-maior Constantin Stoica, 

vicepreşedintele Consiliului Securităţii Statului, către 

inspectoratele de securitate județene, cu privire la măsurile 

ce trebuiau luate pentru a se asigura paza liderilor de partid 

şi de stat şi buna desfăşurare a festivităţilor organizate 

cu prilejul zilei de 1 Mai.

(ACNSAS, fond Documentar, dosar nr. 8789, vol. 33, ff. 356-357)







4 mai 1971

Acțiunea „JUBILEUL”

Ordin vizat de generalul-maior Constantin Stoica, vicepreşedintele 

Consiliului Securităţii Statului, trimis către inspectoratele 

județene de securitate, în care se dau dispoziţii cu privire la 

măsurile ce trebuiau luate pentru a se asigura paza liderilor de 

partid şi de stat şi  pentru buna desfăşurare a festivităţilor 

organizate cu prilejul sărbătoririi semicentenarului PCR

Documentul arată preocuparea riguroasă a ofiţerilor de Securitate

pentru protecţia liderilor PCR. O atenţie sporită se acordă şi

activităţilor desfăşurate pentru împiedicarea difuzării oricărui tip

de înscris cu caracter anticomunist.

(ACNSAS, fond Documentar, dosar nr. 8789, vol. 33, ff. 358-359)






